1 января. В Жуковской территориальной администрации общая численность населения составила 622 человека. В селе Жуково зарегистрировано 230 человек, в селе Бубликово – 198, на хуторе Черепов – 118, на хуторе Рыбалкин – 76. Мужчин – 325, женщин – 297, пенсионеров – 240, детей до 16 лет – 63, трудоспособного населения – 319. На территории зарегистрировано 341 подворье.

16 января. На Центральной площади города Алексеевки в рамках программы «Старый русский Новый год только радость принесет!» состоялся фестиваль вареников «Пан Вареник», в котором приняли участие работники Жуковского Дома культуры

- **22 февраля**. Работники культуры Жуковской территориальной администрации приняли участие в акции к 23 февраля «Павшим воинам». Был расчищен снег у памятника и убран мусор.
- 23 февраля Жители Жуковской территориальной администрации приняли участие в патриотической онлайн-акции «Мой защитник Отечества». В ходе акции жители села выложили фото своих защитников в социальные сети под хештегом акции #Мойзащитникотечества.
- **27 февраля.** В водно-оздоровительном комплексе «Волна» г. Алексеевки состоялась смешанная эстафета по плаванию в рамках XXVI спартакиады трудящихся среди команд организаций, предприятий и сельских территорий Алексеевского городского округа, в которой приняла участие команда Жуковской территории.
- **5 марта.** На территории с. Жуково прошла акция «Вам, любимые». Школьники, работники культуры и волонтеры поздравили женщин с наступающим Международным женским днем.
- **13 марта**. Диплом лауреата I степени Всероссийского конкурса «Твори! Участвуй! Побеждай!» присужден клубному формированию «Лира» Жуковского сельского Дома культуры (руководитель Михайловская Л.П. в номинации «Героическое прошлое России».
- **14 марта.** Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в акции «Письмо русскому солдату».
- 14 марта Сотрудники Жуковского Дома культуры провели встречи с учащимися МБОУ «Жуковская СОШ», посвященные реализации Всероссийской программы «Пушкинская карта». Ребята узнали о мере социальной поддержки молодежи от 14 до 22 лет, предусматривающей выплату государством денежных средств, направленных на посещение культурных мероприятий. Ознакомились с инструкцией оформления и выпуска «Пушкинской карты». Узнали о том, где можно приобрести билеты и какие учреждения культуры посетить.

25 марта. В связи с празднованием 25 марта — Дня работника культуры — состоялась онлайн-акция «#Люди культуры» в которой приняли участие работники культуры Жуковской территориальной администрации. В ходе акции в соц. сетях были опубликованы видеопосты о том, как разные люди связали свою жизнь с отраслью культуры.

28 марта. В преддверии профессионального праздника — Дня работника культуры и Международного дня театра в с. Гарбузово состоялись первый отборочный тур КВН «С юмором по жизни сезона 2022 года», в котором приняли участие работники Жуковского Дома культуры в составе команды «Позитив».

7 апреля. Жители села приняли участие во Всероссийской акции «10000 шагов к жизни», приуроченной ко Всемирному дню здоровья. Каждый участник акции прошел 10000 шагов по ранее разработанному маршруту.

17 апреля. У храма Рождества Пресвятой Богородицы с. Жуково состоялась традиционная благотворительная акция «Вербная ярмарка», на которой учащиеся Жуковской СОШ совместно с преподавателями продавали домашнюю выпечку. Вырученные средства от продажи пойдут на помощь больным детям.

24 апреля. Глава Жуковской территориальной администрации Елена Георгиевна Берестовая доставила в храм Рождества Пресвятой Богородицы частичку Благодатного огня.

26 апреля. В рамках акции «Вернем забытые имена героев» учащиеся МБОУ Жуковская СОШ» покрасили ограды и убрали от сухой растительности могилы участников Великой Отечественной войны.

27 апреля. В рамках Дней защиты от экологической опасности работники учреждений, расположенных на Жуковской сельской территории, а также активные члены ТОС «Жуково» навели порядок в парке и на кладбищах Жуковской сельской территории.

28 апреля. Учащиеся МБОУ «Жуковская СОШ» совместно с педагогами приняли участие в акции «Сирень Победы», высадив на школьном дворе 10 кустов сирени.

30 апреля. Выпускники Жуковской школы совместно с педагогами приняли участие во Всероссийской акции «Сад памяти» и высадили 20 саженцев вишни на территории школьного двора.

9 мая. На Жуковской сельской территории впервые после двух лет пандемии состоялись шествие «Бессмертного полка», торжественный митинг у памятника погибшим воинам, праздничный концерт и солдатская полевая каша.

9 мая. Глава Жуковской территориальной администрации Елена Георгиевна Берестовая и депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа Ирина Петровна Скляр поздравили с Днем Великой Победы вдов ветеранов Великой Отечественной войны: Евдокию Захаровну Падалка и Анну Максимовну Ерыгину. Вручили им памятные подарки.

12 мая. Учащиеся МБОУ «Жуковская СОШ» высадили саженцы акации и сосны в рамках акции «Аллея Победы».

19 мая. К 100-летию Всесоюзной пионерской организации в ЦКР «Солнечный» состоялось торжественное мероприятие, где были отмечены активисты современного детского движения РДШ — учащиеся Жуковской СОШ: Анастасия Балабас и Виктория Подгорная.

25 мая. В Жуковской средней школе прозвенел последний звонок для 2-х одиннадцатиклассников и 8-ми девятиклассников.

8 июня. По инициативе секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова староста с. Жуково Н. М. Данченко и глава Жуковской территориальной администрации Е. Г. Берестовая вручили продуктовые наборы многодетным и малообеспеченным семьям Жуковской сельской территории: Г. Р. Романько, Н. Н. Евлановой и Т. И. Данченко.

10 июня. На заседании первичного отделения № 25 партии «Единая Россия» с. Жуково принято решение об участии в конкурсе общественно-значимых проектов первичных отделений Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» с проектом «Вспомним подвиги России» – проведение комплекса мероприятий военно-патриотической направленности.

8 июля. В городе Алексеевке во Дворце культуры «Солнечный» ко Дню любви, семьи и верности организовано чествование семейных пар, отметивших 50-летие совместной жизни, среди которых была и семья Николая Митрофановича и Татьяны Михайловны Падалка из хутора Рыбалкин.

20 июля. Работники Жуковского Дома культуры с участием передвижного многофункционального культурного центра (автоклуба) провели программу «В мире танца» для жителей хутора Черепов.

29 июля. Работники Жуковского Дома культуры приняли участие в фестивале дружбы народов «Единство разных», проходящего в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, который состоялся селе Алейниково. Вниманию гостей фестиваля были представлены национальные костюмы, танцы, песни, блюда разных народов и тематические фотозоны. На выставке подлинных и стилизованных костюмов «Многоцветье дружбы» от Жуковского Дома культуры был представлен женский цыганский костюм и фотозона «Цыганский шатер». На творческой площадке «Парад национальных культур» самая юная участница фестиваля (7 лет) Вероника Балабас покорила сердца зрителей зажигательным цыганским танцем. Завершился праздник флэшмобом и общим хороводом дружбы.

13 августа. Вероника Балабас, участница театрального кружка «Маска», созданного при Жуковском ДК, приняла участие в фестивале народного творчества «Были и сказки в глине и красках», который состоялся в селе Варваровке. Она исполнила цыганский танец.

20 августа. Работники Дома культуры, библиотеки и администрации с. Жуково приняли участие в районном фестивале «Алексеевка в цвету» в номинации «Приезжайте в гости к нам», где была представлена рыбацкая площадка «КЛЁВое место».

26 августа. Глава Жуковской территориальной администрации Елена Георгиевна Берестовая в составе сборной команды Жуковской, Кущинской, Ильинской, Хлевищенской и Хрещатовской территориальных администраций приняла участие в спартакиаде по многоборью среди структурных подразделений администрации Алексеевского городского округа. В соревновании приняли участие 10 команд. Наша сборная заняла 1 место.

27 августа. Педагогический коллектив МБОУ «Жуковская СОШ» принял участие в акции «Велопрогулка с профсоюзом».

1 сентября. В Жуковской средней общеобразовательной школе начался новый учебный год. 10 первоклассников впервые перешагнули школьный порог.

11 сентября. Работники культуры села Жуково приняли участие в экологическом субботнике. Была выкошена трава на приклубной территории, приведены в порядок цветочные клумбы.

1 октября. В рамках реализации проекта АНО «МИР НКО» при поддержке Министерства общественных коммуникаций Белгородской области "Экосистема НКО "Партнерство", глава администрации Жуковской территории Е. Г. Берестовая и председатель ТОС Н. М. Данченко приняли участие в семинаре «Типовые ошибки при подготовке заявки на грант. Рекомендации эксперта».

19 октября. В Жуковской территориальной администрации состоялась выездная встреча А. В. Харжан, куратора, закрепленного за Жуковской сельской территорией, с активом Жуковской сельской территории.

29 октября. В преддверии Дня народного единства читатели Жуковской модельной библиотеки приняли участие в акции видеопоздравлений для мобилизованных военнослужащих.

1 ноября. Глава администрации Жуковской территории Е. Г. Берестовая и председатель ТОС Н. М. Данченко приняли участие во встрече с А. Ф. Горбатенко, временно исполняющего обязанности главы администрации Алексеевского городского округа. Были рассмотрены вопросы, связанные с поддержкой пожилых граждан, а также вопросы по оказанию поддержки участия в конкурсах Фонда президентских грантов.

4 ноября. Жуковская модельная библиотека приняла участие в акции «Полевая почта». Юные читатели написали письма-послания солдатам, участникам военной операции на Украине. Эти письма будут переданы на фронт.

9 ноября. В Центре культурного развития села Советское – структурном подразделении МКУК «ЦКС» состоялся патриотический фестиваль-конкурс чтецов «Память героя храним» в память о жителе села Советское Вадиме Алексеевиче Рожкове, погибшем при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины. В мероприятии приняли участие и учащиеся с. Жуково. Анастасия Балабас прочитала стихотворение «Мы – русские! И этим мы гордимся».

16 ноября. Неравнодушные жители Жуковской сельской территории оказали материальную помощь мобилизованным военнослужащим, которые принимают участие в СВО. Собранные средства в равных долях были переданы родственникам мобилизованных. Особую благодарность в помощи сборе средств Жуковская администрация выразила Ольге Митрофановне Падалка, Григорию Ивановичу Ковалёву, Галине Николаевне Гришаевой, Любови Марковне Лысянской и Людмиле Михайловне Кузьмик.

25 ноября. Учитель русского языка и литературы Жуковской средней общеобразовательной школы Светлана Митрофановна Ткач за победу в областном этапе международного конкурса «Лето Господне» награждена юбилейным памятным знаком к 10-летию возрождения Белгородской митрополии.

6 декабря. По итогам конкурса «Читающая семья — читающая страна» в номинации «Семейный кинематограф» учащиеся Жуковской средней школы заняли призовые места. 1 место в рубрике «Индивидуальное прочтение» — Алёна Шаповал (руководитель — учитель литературы Светлана Митрофановна Ткач), 2 место — Анастасия Балабас, Стас Балабас в рубрике «Читаем вместе» (руководитель — учитель начальных классов Татьяна Ивановна Фисенко).

13 декабря. В Жуковской средней общеобразовательной школе в рамках акции «В будущее с уверенностью» состоялась встреча учащихся с руководителем ресурсной площадки развития добровольчества на территории Алексеевского городского округа Викторией Сергеевной Кузняк. Со школьниками обсуждали совместные перспективы и направления деятельности отряда волонтеров, а Наталья Монтус — начальник отдела молодежной политики, рассказала мальчишкам и девчонкам, кто такой доброволец, чем он занимается.

14 декабря. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы стали призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Учащаяся 10 класса Анастасия Балабас, экология, учитель О. Д. Падалка; учащиеся 10 класса Анастасия Балабас, Софья Касилова, Алёна Шаповал, обществознание, учитель И. П. Скляр;

учащаяся 10 класса Анастасия Балабас, география, А. Н. Крамарев; учащаяся 9 класса Меланья Чаплина, английский язык, учитель О. Е. Грузденко; учащаяся 10 класса Алёна Шаповал, право, учитель И. П. Скляр.

16 декабря. В Центре культурного развития «Солнечный» г. Алексеевки состоялся форум, посвященный развитию территориального общественного самоуправления на территории Алексеевского городского округа. Председатели ТОС, реализовавшие в текущем году свои идеи за счет средств субсидий, полученных по итогам участия в конкурсах различного уровня, поделились своим опытом. Лучшим ТОС по итогам работы 2022 г. заместитель главы администрации Алексеевского городского округа – руководитель аппарата главы администрации Алексеевского городского округа Ирина Ильинична Маматова вручила благодарственные письма и денежные сертификаты. Среди них и председатель ТОС «Жуково» Наталья Михайловна Данченко.

19 декабря. По сложившейся традиции в фойе Жуковского сельского Дома культуры развернулась Никольская ярмарка, где была представлена сувенирная продукция и домашняя выпечка, изготовленная учащимися, родителями и педагогами Жуковской средней школы. Вырученные средства будут переданы в Свято-Троицкий храм для оказания помощи военнослужащим, а также детям и семьям социально-незащищенной категории. Ярмарка была организована храмом Рождества Пресвятой Богородицы с. Жуково и Жуковской средней школой.

28 декабря. На новогоднем школьном утреннике ученикам начальных классов были вручены подарки от губернатора Белгородской области В. В. Гладкова.

31 декабря. На территории Жуковского сельского поселения в 2022 г. действовали: территориальная администрация (штат 4 человека) – глава администрации Елена Георгиевна Берестовая; средняя общеобразовательная школа и детский сад (штат 26 человек) – директор Ирина Петровна Скляр; врачебная амбулатория (штат 3 человека) – врач-терапевт Кристина Леонидовна Клецова; отделение сбербанка – кассир выездной (один раз в неделю); почтовое отделение (штат 4 человека) – заведующая Юлия Сергеевна Снегирёва; Дом культуры (штат 3 человека) – директор Людмила Михайловна Падалко; модельная библиотека – заведующая Наталья Михайловна Данченко; ветеринарный участок (штат 2 человека); индивидуальных предпринимателей «ИП магазины Дубина» Людмилы Иосифовны Дубина, «ИП Бондарь» Геннадия Митрофановича Бондаря, в с. Бубликово «ИП Ткач» Сергея Николаевича Ткач; молочно-приемный пункт – временно исполняющая обязанности заведующей Тамара Михайловна Грузденко. КРС (коров) в 2022 г. по поселению составляет 65 голов.